Berichtigung des im SHAB Nr. 77 vom 24. 04. 2003, S. 8, publizierten TB-Eintrags Nr. 2875 vom 16. 04. 2003. **Frigo Logistik GmbH**, in Buchs SG, Betrieb von internationalen Warentransporten usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 77 vom 24. 04. 2003, S. 8, Publ. 961924). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rutz, Walter, von Buchs SG, in Buchs SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.-- [nicht: Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung]; Rutz, Heinz, von Buchs SG, in Buchs SG, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 30'000.-- [nicht: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 3058 vom 25.04.2003 (00971652 / CH-320.4.053.296-9)